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NOTA:

# Se acorda 10 puncte din oficiu.

# Nota finala a lucrarii este data de suma punctelor obfinute.

# Nu se acorda fractjuni de punct.

# Punctajul aferent rezultatelor finale se acorda siin cazulin care candidatul a efectuat calculele fara a aproxima rezultatele prin
rotunjire

# Pentru orice alta solutie corecta punctajul se acorda integral.

PROFIL TEHNIC

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Puncta]
I.1. C. 6p
2 b. 6p
3 b. 6p
4., a. 6p
5. a. 6p
TOTAL pentru Subiectul | 30p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru:
V2
g . - 4
At'=At-.[1 o2 p 6p
rezultat final: At’ =18min 2p
b. Pentru:
2
(=l l-— 2p
c
6p
Al =0—-1, 2p
rezultat final: /=0,6m |, A/=0.4m 2p
C. Pentru:
1
t=— 4
v p
2 8
(=l 1-— 2p P
c
rezultat final: t=1.49-10° ani 2p
d. Pentru:
EC=E_E0,E=3‘E0 2p
E=m-c? , Ej=my-c? 2p
m
m=—=
V2 2p
1--
c 10p
2
1-v _1 2p
c 3
Rezulta: v=§-c=0,94~c 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 30p
Subiectul al lll-lea
Il.a. Pentru:
v - L 4
0 7 p
, 6p
rezultat final :
vy =11-10"° Hz 2p
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b. Pentru:
h-c
Lextr /10 6p 8p
rezultat final
Loy =7,25-10719 2p
C. Pentru:
E.=¢— Loy 4p
h-c 8
s=tC 2p P
rezultat final  E, =3.16-107°J 2p
d. Pentru:
2
e m 2 v 4p
8p
- 2-E, 2
m
rezultat final v=833-10°m/s 2p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 30p




